

В Омске судят за мошенничество... офицеров из «шестого отдела»!

Автор: Administrator
09.06.2018 08:59



Два сотрудника УВД обещали подозреваемому за деньги изменить меру пресечения и избавить от уголовного преследования...

В Первомайском районном суде г.Омска началось слушание резонансного уголовного дела в отношении двух сотрудников некогда элитного подразделения правоохранительных органов – Управления уголовного розыска УМВД России по Омской области

Е.Е.Озерова и А.В.Тищенко.



По версии следствия, офицеры Угрозыска предлагали подозреваемому в преступлении гражданину за вознаграждение решить вопрос сначала об устраивающей его мере пресечения, а в дальнейшем вообще об освобождении его

от уголовной ответственности.

Производство по уголовным делам

ДЕЛО № 1-270/2018

ДЕЛО	ДВИЖЕНИЕ ДЕЛА	ЛИЦА	
ЛИЦА			
ФИО	Дата вынесения приговора (опр., пост.)	Приговор (опр., пост.)	Перечень всех статей (по обвинению)
Озеров Е.Е.			ст. 30 ч. 3, ст.159 ч.4 УК РФ
Тищенко А.В.			ст. 30 ч. 3, ст.159 ч.4 УК РФ

В Омске судят за мошенничество... офицеров из «шестого отдела»!

Автор: Administrator
09.06.2018 08:59

Так как данные вопросы не относятся к должностным полномочиям и компетенции сотрудников Угрозыска, то им вменяется «покушение на мошенничество» – попытка присвоить денежные средства гражданина

путем обмана.

ДЕЛО № 1-270/2018		
ДЕЛО	ДВИЖЕНИЕ ДЕЛА	ЛИЦА
ДЕЛО		
Производство в суде первой инстанции		
Дата поступления	08.05.2018	
Дело находится в производстве судьи	Лелехин Кирилл Сергеевич	

Инкриминируемые подсудимым события относятся к периоду октября – декабря 2016 года.

Скорее всего, именно этот громкий инцидент на ул. Пушкина 138 с беспрецедентной выемкой документации и обысками сначала просочился в местные электронные СМИ, но вскоре бесследно исчез

из сети Интернет.

Решение в отношении поступившего уголовного дела	Назначено предварительное слушание		14.05.2018	09:40
Предварительное слушание	Назначено судебное заседание		18.05.2018	10:00
Судебное заседание	Заседание отложено	ДРУГИЕ ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ОТЛОЖЕНИЯ ДЕЛА	24.05.2018	14:00
Судебное заседание			03.07.2018	14:00

В Омске судят за мошенничество... офицеров из «шестого отдела»!

Автор: Administrator
09.06.2018 08:59

В настоящее время в судебном процессе обозначился достаточно долгий перерыв в заседаниях.

С чем это связано пока не понятно. Скорее всего, с отпуском председательствующего судьи Кирилла Лепехина. Впрочем, именно с принятием дела этим служителем Феиды к производству в Омске вновь стала обсуждаться ситуация вокруг, так называемого, «Янтарного дома»

на ул. 10 Лет Октября.



Заказчиком там выступало региональное Управление ФСБ России, и по различным версиям чекистам недодали в счет внесенного в строительство вклада в виде земельного участка от 10 до 11% квартир. В суммарном выражении эквивалент потерь выглядит более серьезным от 50 до 114 млн рублей. Проверкой возможных махинаций в этом строительстве занималась, в том числе, и местная военная Прокуратура. Военный прокурором Омского гарнизона является Константин Лепехин. Возможно, родственник судьи Кирилла Лепехина.

Насколько взаимосвязаны уголовное дело офицеров из «шестерки» и очередной инсайд вокруг «Янтарного дома», судить не берусь. Лишь констатирую, что и в резонансом судебном процессе и в громком скандале с пропавшими не то квартирам, не то миллионами фигурирует одна и та же связующая события фамилия - "Лепехин".

Может, это намек?!

В Омске судят за мошенничество... офицеров из «шестого отдела»!

Автор: Administrator
09.06.2018 08:59

Анастасия Добробабина,

специально для СМИ «ИА Александра Грасса»